



СБ - ДОС - 2103  
28.04.2015

**ДО  
ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ  
В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА  
ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА  
С ИДЕНТИФИКАЦИОНЕН № PPD14-058**

**Относно:** Отговор на постъпило запитване по документация за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на предпазно работно облекло“ за «ЧЕЗ Разпределение България» АД, идентификационен № PPD14-058.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпило запитване от потенциален участник по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с горепосочения предмет, бихме желали да направим следните уточнения:

**Въпрос 1:**

В Раздел 2. Изисквания към участниците, в таблицата по т. 4 (стр. 7 от документацията) с изискванията за представените образци за всеки вид предпазно работно облекло в т. № 8 - Риза мъжка с дълъг ръкав е записано изискването – „в размер 92 за женско облекло, при ръст 164 см“ и в т. № 9 - Риза дамска с къс ръкав е записано „в размер 100 за мъжко облекло при ръст 182 см.“

Да считаме ли, че е допусната техническа грешка и че за образците по т. № 8 Риза мъжка с дълъг ръкав трябва да се чете: „в размер 100 за мъжко облекло при ръст 182 см“ и за т. № 9 Риза дамска с къс ръкав трябва да се чете: „в размер 92 за женско облекло, при ръст 164 см“

**Отговор 1:**

Допусната е техническа грешка, моля да се чете:  
по т. № 8 Риза мъжка с дълъг ръкав - „в размер „100 за мъжко облекло при ръст 182 см“  
по т. 9 Риза дамска с къс ръкав - „размер 92 за женско облекло, при ръст 164 см“

**Въпрос 2:**

Молим за уточнение относно логото – дали да бъде чрез печат или като бродерия. Също така молим за разяснение относно размерите на логото.

**Отговор 2:**

Необходимо е логото на артикулите да бъде с размери 30x30 мм, а поставянето да бъде чрез траен печат.

**Въпрос 3:**

В Техническата спецификация на трудногорим костюм - полугащеризон с яке (противозамърсяващ) – в т. 2.2. Летен полугащеризон (стр. 24 от документацията) за джобовете е записано: „Два задни лепени джоба с капак на заден десен джоб“, а на скицата на полугащеризона (стр. 26 от документацията) са нарисувани капаци и на двата задни джоба – ляв и десен. Бихте ли уточнили при изработването на джобовете на образците, кое изискване трябва да бъде спазено – описанието (т.е. два задни лепени джоба с капак на заден десен джоб) или скицата (т.е. и двата задни лепени джоба да са с капаци)?

**Отговор 3:**

В Техническата спецификация, на трудногорим костюм - полугащеризон с яке (противозамърсяващ) от трудногорим памучен плат, двата задни лепени джоба да бъдат с капаци, както е обозначено на скицата.

С УВАЖЕНИЕ:  
АННА ЗАРЕВА  
УПЪЛНОМОЩЕНА ОТ УС НА  
„ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ“ АД

